               Памятка  владельцам животных.
      Согласно статье 18 Закона РФ от 14 мая 1993 г. N 4979-I "О ветеринарии" владельцы животных и производители продуктов животноводства обязаны:
    осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней животных и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства, содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов и переработки продуктов животноводства, не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства; предоставлять специалистам в области  ветеринарии по их требованию животных для осмотра, немедленно извещать указанных специалистов о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении; до прибытия специалистов в области ветеринарии принять меры по изоляции животных, подозреваемых в заболевании; соблюдать установленные  ветеринарно-санитарные 
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правила перевозки и убоя животных, переработки, хранения и реализации продуктов животноводства;выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике болезней животных и борьбе с этими болезнями.
  За нарушение ветеринарного законодательства  статьями 10.6, 10.7, 10.8  Кодекса об административных правонарушениях  РФ в отношении злостных нарушителей, способствующих возникновению и распространению болезней животных, предусмотрены административные наказания в виде штрафов.   
   Информацию о правилах содержания животных, профилактических и лечебных ветеринарных мероприятиях вы можете получить в ОГУ «Саратовская районная станция по борьбе с болезнями животных»  по телефону (845-2)38-97-71.
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