Памятка по профилактике заболевания животных сибирской язвой

Сибирская язва — инфекционная болезнь сельскохозяйственных и диких животных всех видов, а также человека, характеризующаяся интоксикацией, развитием воспаления кожи, лимфатических узлов и внутренних органов. 

Источником инфекции являются больные сельскохозяйственные животные: крупный рогатый скот, лошади, ослы, овцы, козы, олени, верблюды. Домашние животные (кошки, собаки) мало восприимчивы. 

Источник инфекции – больное животное. Выделения заболевших животных (кал, моча,  и т.д) содержат возбудителя заболевания. 

Основной путь заражения поголовья – через корма, воду. Инфицирование человека происходит при непосредственном контакте с больным животным (при уходе за животным, в процессе убоя, снятия шкур, разделки туш, уборке и уничтожении трупов), при кулинарной обработке зараженного мяса, при хранении, транспортировке, первичной переработке зараженного животноводческого сырья. Возможно заражение людей при контакте с зараженной почвой. 

От человека к человеку болезнь не передается.
Сибирская язва у животных характеризуется следующими особенностями:

1. Короткий инкубационный период, обычно не превышающий 3–4 дня;

2. Выраженная клиника в виде лихорадочного состояния, упадка сердечно — сосудистой деятельности, кровавого поноса и рвоты.

Профилактические мероприятия состоят в выявлении, учёте и обеззараживании мест захоронения сибиреязвенных трупов, поголовной ежегодной вакцинации восприимчивых животных. 
При возникновении данной инфекции больных и подозрительных по заболеванию животных изолируют, проводят вакцинацию всех остальных животных, трупы немедленно сжигают, проводят тщательную уборку и дезинфекцию помещений и территории. На хозяйство накладывают карантин, во время действия которого запрещаются ввод и вывод животных, вывоз животного сырья,  убой животных на мясо.

Данное заболевание животных излечимо. В качестве лечения применяют противосибиреязвенную сыворотку, гамма-глобулин, антибиотики, местную противовоспалительную терапию.

Обращаем внимание жителей, что в целях предотвращения возникновения и распространения заболевания необходимо соблюдать ряд правил.
Приобретать животных только при наличии ветеринарных сопроводительных документов. Осуществлять ввоз и вывоз поголовья только при согласовании с государственной ветеринарной службой региона.
Все поголовье животных, содержащихся в хозяйстве, должно быть зарегистрировано в государственном учреждении ветеринарии.
Владельцы животных обязаны обеспечить проведение ветеринарных профилактических мероприятий в своем хозяйстве.
Убой животных и реализацию животноводческой продукции разрешается производить только после предварительного ветеринарного осмотра и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.

Приобретать продукты животноводства следует только в установленных местах торговли. Продукция должна сопровождаться ветеринарными сопроводительными документами, подтверждающими ее ветеринарно-санитарную безопасность и эпизоотическое благополучие места выхода.
Запрещено выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, в лесных массивах, на обочинах дорог, в оврагах, производить захоронение в землю.

 Обо всех случаях заболевания и падежа животных следует незамедлительно информировать областную государственную ветеринарную службу по телефону:   389-771 
ОГУ «Саратовская рай СББЖ»
